BapwaHuTt 3

1. Onpepenure HaNpAXKeHHe HA KOHIAX TPOBOAHHMKA CO-
nporuBaernem 20 OM, eciu cHUlla TOKaA B NPOBOIHHKE
0,4 A.

2. CKOIbKO MeTpOB HHKEJHHOBOTO ITpO- R,=40m
BOJA NJIOMIAJALI0 IOMNEpeYHOTr0 CeueHHd
0,1 mm? norpedbyerca ANH HM3rOTOBJE- o—e¢ —O
HHA pPeocTaTa ¢ MaKCHMAJbHEIM COIpO-
rusneaueM 180 Om? _

R, = 40m

3. OnpepennTte obiiee COUPOTHRIEHHE H
CHJIV TOKA B l[elH, eCJIH ek HAXOJHMTCH
nop Hanpaxesuem 2,4 B (puc. 121).

Puc. 121




II

4, OnpegenuTe coOnpoTHBJICHHEe HHUKEJHHOBOH NPOBOJOKH

OJIMHOH 4 M M NI0LIAABIO ITOTIEPEeYHOI0 ceYeHud 2 mmZ. Ka-
KOBA CHJIA TOKa B 3TOH NPOBOJIOKE IIPH HANPMAXKeHHH Ha ee
KoH1ax 2 B?

3. OnpepennTte obmiee conpoTHRIeHHe LenH (puc. 122).

R1=80M R3—2Om

—O

R2= 10 Om H.1 = 5 Om
Puc. 122

6. BreluHcnuTe HanpsKeHMe HA 3a*KHMMAaX CIOHpaneil ABYX
AJIeKTpHYecKHUX Tedyed conpoTHBiaeHueMm 10O0m m 20 Owm,
COeAHHEHHBIX NAPaJIJIe/ILHO, €CJIM CHJIA TOKA B Hepa3BeTB-
JIeHHOHM 4JacTH lenu pasHa 33 A. OnpesenuTe CUIV TOKA B
COMpaaAx KaXaou neuu.



BapwuwadHnt 4

1. Onpenenure yaeJbHOE COIIPOTHBJIEHHE IIPOBOJAHHKA, €C-
au ero gauHa 0,6 M, naomazb HONEePEYHOro CceuyeHMud
0,4 mm2, a conporurnenue 0,6 Om.

2. [Ipu sasexTpocBapke npH HanpsaxxXeHuu 30 B cuna Toka B
nyre gocruraer 150 A. KaxkoBo conpoTuBieHHe Ayru?

3. Onpegenure noka3aHue aMIlepMeTpa ¥ 3HaA4YeHHe COIpo-

THBJIeHnA R2 (puc. 123).
R,=80m R2

Puc. 123
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4. KHUDATHIBHUK BKJIOYEH B ceThb ¢ Hanpsxenuem 220 B,
Yemy paBHa CHJIa TOKA B CIIMPAJH 3JIEKTPOKHUIIATUIBHUKA,
ecJI¥ OHa ceJaHa U3 HUXPOMOBOM IIPOBOJIOKH IJHHOH 5 M
U NIJIOLIAJIBIO IToTTepeuHoro cedyenuda 0,1 MM2?

3. OnpenenuTe ob1ilee conpoTHBIeHNe Lenu (puc. 124).

R, = 48 Om
R, =100M Ry =3500m
Rg=16 Om
o—e O
R,—200m R,—200m | 7_120M

Puc. 124

6. Tpu nposoguuka conpotusiaeHueM 2 Om, 20m 1 4 Om
coeJMHEeHBbI TapaaneiabHo. OnmpeaesuTe cCHAy TOKa B Kar-
JIOM IIPOBOJHHUKE, €CJIH B HEPA3BETBJIEHHON YaCTHU LeNU CH-
Ja ToKa pasHa 12 A. KakoBo HanpsaKeHHe Ha KOHIIAX Kax-
J0T0 NPOBOAHUKA?



B-3

| 1.8 B

2.45m
| 3.20M;1,2A

| 4.0,8 Om;
| 2,9 A

| 5.6 Om

6. 220 B;
22 A:11 A

B-4

1,04 O+ M’

M
2.0,20m
3.2A;20m

4.4 A

2. 30 Om
6.4,8 A;

4,8 A; 2,4 A;
9,6 B



